淮安市文化广电和旅游局
关于文化、旅游市场第二季度“双随机”
抽查结果的通报
2019年4月1日至6月30日，淮安市文化广电和旅游局执法人员分两组，对淮安市清江浦区、经济技术开发区、淮安市工业园区、苏淮高新区、生态文旅区域、淮安区、涟水县、洪泽区、盱眙县、金湖县内的互联网上网服务营业场所、娱乐场所、印刷企业、出版物经营单位、文保单位、旅行社等经营单位进行随机抽查，共抽取互联网上网服务营业场所单位13家，出版物经营单位11家，娱乐场所6家,电影院1家，印刷、包装装潢企业7家,网络公司1家，旅行社28家（实际检查27家）。对其遵守《旅游法》、《娱乐场所管理条例》、《互联网上网服务营业场所管理条例》、《印刷业管理条例》、《出版管理条例》、等法律、法规情况开展检查，现将检查结果通报如下：
一、总体情况
本次抽查，共检查互联网上网服务营业场所13家，分别是南京欣网易家淮安市英皇网络会所、淮安市战旗电竞网咖、淮安牛牛网吧有限公司、淮安龙暄网吧、淮安飞凌网络科技有限公司、淮安市淮海第一城网络咖啡城、淮安市子非鱼网咖、淮安市清河区飞龙网吧、淮安市经济开发区圣凡网吧、淮安市清浦区千喜龙网吧、淮安市爱游网络中心、淮安市经济开发区新东湖网吧、淮安市新起点网咖；6家娱乐场所单位，分别是清河区伊人湾练歌房、淮安经济技术开发区梦想舞台歌舞厅、淮安龙宫大白鲸嬉水世界有限公司、安经济技术开发区舞荟舞厅服务中心、淮安市清河区歌德门娱乐会所、淮安万达儿童娱乐有限公司；11家出版物经营单位，分别是淮安市清河区盛世纪文化用品商店、清浦区仲玉学生用品经营部、淮安市清河区大恒书社、淮安市古月书店、淮安市大润发商贸有限公司、淮安市经济技术开发区常䘵汉韵书店、淮安知行文化发展有限公司、淮安市良友书社、清江浦区宣宣文具店、淮安市清浦区玉园开明书店、淮安经济技术开发区一唯书店；7家印刷、包装装潢企业，分别是淮安市图美图文印务有限公司、淮安市清浦机关印刷厂、淮安新亮文化艺术策划有限公司、淮安通达彩色印刷有限公司、淮安财经印刷厂、淮安和顺彩印包装有限公司、金湖县昱荣塑有限公司；1家电影院，为淮安曙光电影城管理有限公司；1家网络公司，为淮安市淮信科技有限公司；27家旅行社，分别为淮安旅行社、淮安外侨国际旅行社有限公司、江苏麦果国际旅游有限公司、淮安景扬国际旅行社有限公司、江苏京晟国际旅行社有限公司、淮安市金海岸国际旅行社有限公司、淮安楚风旅行社有限公司、淮安龙行天下旅行社有限公司、淮安市探索国际旅行社有限公司、厦门南国风情国际旅行社有限公司淮安分公司、江苏小优小惠国际旅行社有限公司、淮安远大国际旅行社有限公司、金湖金鑫旅行社有限公司、淮安新马旅行社有限公司、江苏蒋坝天鹅湾旅行社有限公司、淮安市金色假期旅行社、淮安源之旅旅行社、涟水大地旅行社有限公司、淮安市翔宇旅行社有限公司、江苏中恒国际旅行社有限公司、盱眙华夏旅行社有限公司、淮安市中旅国际旅游有限公司、淮安空港旅游服务产业有限责任公司、淮安市九州旅行社有限公司、淮安市神舟旅行社有限公司、淮安白马湖国际旅游有限公司、盈科美辰国际旅行社有限公司淮安分公司。
二、存在问题单位与涉嫌违法单位的情况

南京欣网易家淮安市英皇网络会所：该公司已停业。
淮安市大润发商贸有限公司：未找到该单位，电话联系上。

清河区伊人湾练歌房：该店已停业。 
淮安市清浦机关印刷厂：该厂已停业。

淮安市清河区大恒书社:未找到该单位，电话联系不上。

淮安市通达彩色印刷有限公司：该单位已停业。
淮安经济技术开发区梦想舞台歌舞厅：大楼维修，暂时关停。

淮安经济技术开发区舞荟舞厅服务中心：该企业已停业。

淮安市淮信科技有限公司：该公司处于关门状态，电话无法联系。

淮安市新起点网咖：该店已停业。 

淮安经济技术开发区一唯书店：该店暂停营业。

淮安旅行社：用车无租车合同。
淮安外侨国际旅行社有限公司：营业执照、旅行社业务经营许可证未悬挂在显著位置；与供应商未签订委托接待合同；合同签订不规范，无安全管理、应急处置等制度预案。
江苏麦果国际旅游有限公司：用车无租车合同；无安全管理、应急处置等制度预案。
淮安景扬国际旅行社有限公司：无安全管理、应急处置等制度预案。
江苏京晟国际旅行社有限公司：用车无租车合同；无安全管理、应急处置等制度预案。
淮安市金海岸国际旅行社有限公司：与供应商未签订委托接待合同。
淮安楚风旅行社有限公司：与供应商未签订委托接待合同；无安全管理、应急处置等制度预案。
淮安龙行天下旅行社有限公司：经营场所内有出境游广告宣传单页。
淮安市探索国际旅行社有限公司：合同签订不规范；用车无租车合同；与供应商未签订委托接待合同。
厦门南国风情国际旅行社有限公司淮安分公司：营业执照、备案登记证明未悬挂在显著位置；经营地点未变更。
江苏小优小惠国际旅行社有限公司：与地接社未签订委托接待合同。
淮安远大国际旅行社有限公司：合同签订不规范；用车无租车合同。
金湖金鑫旅行社有限公司：与供应商未签订委托接待合同。
淮安新马旅行社有限公司:合同签订不规范。
江苏蒋坝天鹅湾旅行社有限公司：营业执照、旅行社业务经营许可证未悬挂在显著位置；旅行社业务经营许可证法定代表人、经营场所未变更；与供应商未签订委托接待合同。
淮安市金色假期旅行社：合同签订不规范；与供应商未签订委托接待合同；经营场所内有出境游广告宣传单页。
淮安源之旅旅行社: 合同签订不规范；与供应商未签订委托接待合同。
涟水大地旅行社有限公司：经营场所内有出境游广告宣传单页。
三、对存在问题及涉嫌违法单位的处置情况

对抽查中发现南京欣网易家淮安市英皇网络会所停止营业的情况，已告知其依法注销其相应许可证。

对抽查中发现清河区伊人湾练歌房经营的情况，已告知其依法注销其相应许可证。

对抽查中发现淮安市清浦机关印刷厂停止经营的情况，已告知其依法注销其相应许可证。

对抽查中发现淮安市清河区大恒书社未找到地址的情况，已告知其及时变更注册地址。
对抽查中发现淮安市通达彩色印刷有限公司停止经营的情况，已责令其依法注销相应许可证。

对抽查中发现淮安经济技术开发区舞荟舞厅服务中心停止营业的情况，已告知其依法注销其相应许可证。

对抽查中发现淮安市新起点网咖停止营业的情况，已告知其依法注销其相应许可证。

对抽查中发现淮安经济技术开发区一唯书店暂停营业的情况，我们将继续做好后续跟踪检查。

对抽查中发现淮安市淮信科技有限公司关门停业的情况，我们将继续做好后续跟踪检查。

对抽查中发现问题的上述旅行社，已要求各县区切实抓好辖区内旅行社存在问题的整改，积极开展暑期旅游市场秩序整治，加强部门联动和综合执法，严厉整治旅游行业中各种违法违规行为，有效维护游客合法权益。 
淮安市文化广电和旅游局
2019年7月3日
